



Iktatószám 971 / 2016.10.19

Tisztelt igazgató nő/igazgató úr!

Tisztelt osztályfőnök!

A Tanügyminisztérium részéről megfogalmazódott annak szükségessége, hogy nyolcadikos diákjaink továbbtanulási szándékait vizsgáló papír-ceruza alapú kérdőívünket valamely elektronikus kérdőíves módszerrel helyettesítsük. Ennek céljából alkottuk meg a googledocs platformon elérhető online kérdőívünket, amelyhez a Tanfelügyelőség honlapján keresztül (<https://isj.educv.ro>) vagy közvetlenül, magyar nyelven a goo.gl/7QFzQj, román nyelven pedig a goo.gl/hKgjkf linkek alatt juthatnak el.

Annak érdekében, hogy továbbtanulási szándékukat diákjaink valós ismeretekre alapozzák a tanfelügyelőség honlapján egy átfogó tájékoztatót helyeztünk el, ami tartalmazza a 2017-2018-as tanévben IX. Osztálytól induló szakok lényegretörő leírását. E tájékoztató a diákok és szüleik számára akár otthonról, személyi számítógépükről is elérhető. Kérjük erre a lehetőségre az elektronikus pályaválasztási kérdőív kitöltését megelőzően hívják fel a diákok figyemét.

Az adatgyűjtést 2016 október 20-28 között tervezzük. Felhasználható adatnyerés céljából kérjük kövessék az 1. mellékletben megadott felhasználói utasításokat.

Köszönjük az együttműködést!

Kovászna Megyei Főtanfelügyelő

prof. Kiss Imre



Megyei Nevelési Tanácsadó

prof. Brassai László



1. Melléklet

ÚTMUTATÓ

A PÁLYAVÁLASZTÁSI KÉRDŐÍV KITÖLTÉSÉHEZ

Az adatgyűjtés 2016 október 20-28 között valósul meg online. Az adatszolgáltatást október 28., 15 órákor zárjuk.

Az elektronikus kérdőív elérhető a Tanfelügyelőség honlapján keresztül (<https://isj.educv.ro>) vagy közvetlenül, Magyar nyelven a goo.gl/7QFzQj, román nyelven pedig a goo.gl/hKgjkf linkek alatt.

Érvényes adatgyűjtés céljából kérjük kövessék az alábbi lépéseket:

- Az elektronikus kérdőív kitöltése online valósul meg, kötelező módon az iskola informatika laboratóriumának számítógépein. Személyi számítógép használata nem megengedett.

- A kérdőív legtöbb kérdése (iteme) legördülő menúsoros. Ehhez, hogy a tanuló a hozzá intézett kérdésre megadhassa válaszát előbb aktiválnia kell az illető kérdés alatt található „CHOOSE” linket, ami által legördülnek az adott válaszlehetőségek.

- A kérdőív egyes oldalai között a tanuló a „NEXT” vagy a „BACK” gombok segítségével navigál.

- A továbbtanulás tekintetében a tanulónak előbb a helységet kell megjelölnie, majd ennek megfelelően már csak az adott helységben elérhető szakok jegyzékéből választania egyet.

- A továbbtanulási szándéknak megfelelő szak megjelölését követően a kitöltés véglegesítése a „SUBMIT” gomb megnyomásával történik. Ekkor az újabb ablakban



megjelenő „Köszönjük, hogy válaszoltál kérdéseinkre” üzenet jelzi, hogy a tanuló válaszai regisztrálódtak.

• Amennyiben a tanuló előző válaszai valamelyikén javítani kívánna, azt a „SUBMIT” gomb megnyomása előtt teheti meg. **ERRE MÁR A KITÖLTÉST MEGELŐZŐEN HÍVJUK FEL A TANULÓK FIGYELMÉT!** A baloldali „BACK” gomb segítségével visszaléphet előző oldalakra és elvégezheti a kívánt javításokat.

A „SUMBIT” gomb megnyomásával a tanuló érvényesíti válaszait. Ezt követően módosításra már nincs lehetőség. **A kérdőív ismételt kitöltése nem elfogadott!**